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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DA
FACULDADE DE PSICOLOGIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E
SUDESTE DO PARÁ, REALIZADA NO NONO DIA DO MÊS DE ABRIL DO ANO
DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. No nono dia do mês de abril do ano de dois
mil e cinco, às quinze horas e trinta minutos na sala meet.google.com/yya-jgjb-
bpm, reuniram-se, sob a presidência da professora Mayara Barbosa Sindeaux
Lima, a professora doutora Lúcia Cristina Cavalcante da Silva, o professor doutor
Normando José Queiroz Viana e o professor Roberson Geovani Casarin. 1.
ABERTURA E VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 2 APROVAÇÃO DE ATA. 3.
INFORMES. 4. PROPOSIÇÕES. 5. LEITURA DO EXPEDIENTE. 6. ORDEM DO
DIA. 6.1. DISCUTIR FORMAS PARA QUALIFICAR AS DISCIPLINAS DE
PRÁTICA DE PESQUISA I, PRÁTICA DE PESQUISA II E PRÁTICA DE
PESQUISA III. 6.2. DELIBERAR DATA E HORÁRIO DA PRIMEIRA REUNIÃO
EXTRAORDINÁRIA DO NDE PARA SISTEMATIZAR AS PROPOSTAS DE
CURRICULARIZAÇÃO DA EXTENSÃO A SEREM APRESENTADAS AO
COLEGIADO DA FAPSI. 7. O QUE OCORRER. 8. ENCERRAMENTO. Com a
palavra, a diretora da Faculdade de Psicologia, professora Mayara, iniciou a
reunião dando boas-vindas aos docentes presentes e informou que a convocação
foi enviada via e-mail. 1. ABERTURA E VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. Houve
quórum 2 APROVAÇÃO DE ATA. Não houve atas para serem aprovadas. 3.
INFORMES. Não houve. 4. PROPOSIÇÕES. Não houve. 5. LEITURA DO
EXPEDIENTE. Enviado previamente por e-mail. 6. ORDEM DO DIA. 6.1.
DISCUTIR FORMAS PARA QUALIFICAR AS DISCIPLINAS DE PRÁTICA DE
PESQUISA I, PRÁTICA DE PESQUISA II E PRÁTICA DE PESQUISA III. Após
amplo debate, foi deliberado propor ao Colegiado da FAPSI que as disciplinas
citadas fossem ofertadas em subturmas, uma vez que a redução do quantitativo
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de discentes por turma propiciaria um acompanhamento mais próximo pelos (as)
docentes que venham a ministrar as disciplinas. Além disso, deliberou-se sugerir
aos docentes que desenvolvem projetos de pesquisa que avaliem a possibilidade
de ministrar tais disciplinas no próximo semestre letivo, salientando os ganhos
tanto para os discentes como para os pesquisadores. 6.2. DELIBERAR DATA E
HORÁRIO DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO NDE PARA
SISTEMATIZAR AS PROPOSTAS DE CURRICULARIZAÇÃO DA EXTENSÃO A
SEREM APRESENTADAS AO COLEGIADO DA FAPSI. Foi aprovado por
unanimidade que o NDE reunir-se-á no dia 22 de abril de 2025 às catorze horas e
trinta minutos para discutir pauta única, a saber: sistematizar as propostas de
curricularização da extensão a serem apresentadas ao colegiado da FAPSI. 7. O
QUE OCORRER. Não houve. 8. ENCERRAMENTO. Nada mais a tratar, a diretora
da Faculdade de Psicologia, professora Mayara, agradeceu a presença dos(as)
colegas e as dezessete horas deu por encerrada a segunda reunião do NDE do
ano de dois mil e vinte e cinco da Faculdade de Psicologia. Eu, Mayara Barbosa
Sindeaux Lima, lavrei a presente ata, que será lida e aprovada.
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